

让群众享受更便捷医保服务

我市30家医疗机构开通普通门诊费用跨省直接结算

本报讯 (记者 高燕) 昨日,记者从市医疗保障局获悉,为让更多群众享受便捷医保服务,目前我市30家医疗机构开通普通门诊费用跨省直接结算服务,并已覆盖全市所有县(区)。

近年来,人口流动性日益增强,不少人在非户籍地生活和工作,跨省异地就医需要自己先垫钱,再回到参保地报销,十分不便。随着异地就医住院费用直接结算业务开通,异地住院的参保患者再也不用多跑路先垫钱了。

今年以来,市医保部门多次与省医保部门沟通协调,申请开通门诊费用跨省直接结算服务。目前,我市参与医疗机构开通普通门诊费用跨省直接结算服务的30家医院全部测试成功,覆盖全市

所有县(区)。异地参保群众可通过“国家医保局公众号”“国家医保服务平台网站”“国家医保服务平台APP”三种途径查询参保地是否开通门诊普通门诊费用跨省直接结算服务及可以直接结算的定点医疗机构,并了解门诊费用跨省直接结算是否需要异地就医备案等相关内容。

据了解,截至7月底,作为参保地,我市参保人员分别在北京、天津等16个省市门诊刷卡6121人次,使用医保卡个人账户支付金额99.4万元。作为就医地,外省来同跨省门诊刷卡3家医院,共有36人次,使用医保卡个人账户支付金额3363元。下一步,市医疗保障局将持续扩大普通门诊跨省直接结算覆盖范围,并做好政策宣传,让广大异地参保群众及时受益。

相关链接

30家医疗机构名单

市一医院、市二医院、市三医院、市四医院、市五医院、市六医院、市中医院、国药同煤总医院、大同大学附属医院、中部战区空军医院、大同瑞慈康复医院有限公司、大同新建康医院、大同市美中嘉和肿瘤医院有限责任公司、云州区人民医院、云州区中医院、左云

县人民医院、左云县中医院、浑源县人民医院、浑源县中医院、灵丘县人民医院、灵丘县中医院、广灵县人民医院、广灵县中医院、天镇县人民医院、天镇县中医院、阳高县人民医院、阳高县中医院、新荣区人民医院、云冈区中医院、大同机车厂医院。

第七届中国(山西)特色农产品交易博览会将于下月举行

我市加紧组织“大同好粮”“大同黄花”参展

本报讯 (记者 李兴华) 由农业农村部、中国国际贸易促进委员会和山西省人民政府联合主办的第七届中国(山西)特色农产品交易博览会将于9月23日—26日在山西省农产品国际交易中心(晋中国家农高区)举办。昨日,记者从市农业农村局了解到,我市正在加紧组织“大同好粮”“大同黄花”品牌相关企业参加,通过展示和招商,

助力大同特优农产品飞出田间,走向全国。

据了解,中国(山西)特色农产品交易博览会是我省经国家批准、两年一次的高规格、综合性大型农业展览盛会。今年我市综合展区面积520平方米,其中特装面积360平方米,突出展示全市乡村振兴成果;“大同好粮”“大同黄花”品牌建设;雁门关农牧交错带示范区建设成

果;有机旱作农业发展成果;农产品精深加工产业集群发展成果等,体现“火山孕育魂魄,高寒铸就粮心”的地理气候优势,以及农文旅、一二三产业融合,展示大同特色优质农产品。同时,通过主题推介、招商引资和贸易签约等活动,提升“大同好粮”“大同黄花”区域公共品牌知名度、影响力,推进我市特优农产品走出去,带动农民增收。

改善家居环境 开展“六乱”整治

天镇县保平堡村在“六乱”整治中,全村总动员,农户庭院、村庄街巷、田间地头、交通沿线长期存在的乱扔乱倒等突出问题得到有效解决,村容村貌发生可喜变化。

图为8月23日,记者在该村一户人家大门口拍摄到整齐摆放的垃圾分类桶。

本报记者 张燕伟 摄



市疾控中心昨发布紧急提示

关注疫情动态 合理安排出行

本报讯 (记者 高燕) 为科学精准防控疫情,严防疫情输入,昨日,市疾控中心发布紧急提示。

市疾控中心提醒市民:要密切关注国内疫情动态,持续关注官方公布的确诊病例和无症状感染者的行动轨迹,以及中高风险地区和涉疫地区变化。8月6日(含)以来,自上海浦东新区来(返)同人员要履行个人疫情防控责任,须立即主动向居住地所在社区(村)、工作单位报备,主动报告14天内活动轨迹及接触史,配合开展核酸检测,落实相关管控措施。

市民要合理安排出行,如无必须,建议近期不要前往上海市浦东新区及其它

中、高风险地区。确需前往的,旅途全程做好个人防护,尽量不去人员密集场所,减少感染风险。返回后向居住地所在社区(村)、工作单位报备,尽快到核酸检测机构进行新冠病毒核酸检测,按要求落实我省相关管控措施。密切关注自身及家人健康码变化,如出现红码或黄码,第一时间主动向所在地社区(村)报告。做好个人防护,主动配合当地疾控机构和社区开展调查核实、核酸检测、健康监测、集中(居家)隔离等防控措施。

同时,市民要做好健康监测,积极配合社区、单位的健康监测管理工作。出入医疗机构、养老院、机场、车站、码头、

商场、宾馆、电影院、农贸市场、景区等公共场所时,积极配合体温测量、“两码”(健康码、行程码)及接种记录查验。一旦出现发热、咳嗽等症状,应自觉佩戴口罩及时到就近的医疗机构发热门诊就诊,就诊时请尽量避免乘坐公共交通工具,如实报告相关的旅居史和接触史。

此外,要响应疫情防控号召,继续科学佩戴口罩,勤洗手、常通风、不聚集,保持安全社交距离。我市目前已经开展12—14岁人群新冠病毒疫苗接种工作。请符合接种条件的市民积极主动接种新冠病毒疫苗,共筑全民免疫屏障,预防新冠病毒感染的发生,降低重症及死亡的风险。

桥面铺设完工

燕庄桥即将全线开通

本报讯 (记者 尚铁军) 记者从燕庄桥改建工程项目部了解到,8月23日,该桥完成了桥面最后一层沥青的铺设,这意味着燕庄桥将在近期正式交付使用。

据了解,燕庄桥全称为燕庄公铁立交桥,全长182米,北接G109国道,南接文兴路,与京包线、大准线相邻,11条客运、煤运铁路干线从其下穿过,是御东片区乃至我市的重要交通枢纽。由于年久失修等多种原因,大同公路分局2017年开始对燕庄桥进行改建。改建中,为了让公路和铁路相互交叉而又互不干扰,燕庄桥采用了顶推技术,因此也成了我省首座顶推工艺大桥。182米的桥体全部在桥南侧拼装、焊接完成,再利用专业顶推装置纵向顶推,使桥体通过墩顶临时滑移装置就位。

当日上午11时许,记者在燕庄桥上看到,工人师傅与现场的工程车紧密配合,对桥面进行最后一层沥青的铺设,十几辆装满沥青的卡车整齐地排在桥面上等待。现场一位工作人员告诉记者,桥面铺设全部完成后,接下来就是划线和道路辅助设施的安装工作,一切就绪后,燕庄桥将全线开通。

党史回眸 (1921—2021)

1930年8月23日

红军第一方面军成立,朱德任总司令,毛泽东任总前委书记兼总政治委员。

1958年8月23日

福建前线部队奉命向金门国民党实施大规模猛烈炮击,金门岛基本被封锁,补给运输中断。

1976年8月23日

中国自行建造的第一艘5万吨级远洋货轮——“西湖”号在大连红旗造船厂建成下水。

据《北京晚报》

学习残疾预防知识,做自己健康的主人